
T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s

16

N

Detail 15 , 1:10
zie tek. 2C-2

10

Detail 14 , 1:10
zie tek. 2C-2

10

T

Detail 13 , 1:10
zie tek. 2C-2

10

Detail 12 , 1:10
zie tek. 2C-2

06

Detail 11 , 1:10
zie tek. 2C-2

02_10100

dsn 15a - 15a 1:10

02_10100

N

dsn 15b - 15b 1:10

02_10100

16

dsn 15c - 15c 1:10

02_10100

10

dsn 13a - 13a 1:10

02_10100

T

dsn 13b - 13b 1:10

02_10100

10

dsn 14a - 14a 1:10

02_10100

dsn 14b - 14b 1:10

02_10100

06

dsn 11a - 11a 1:10

02_10100

dsn 12a - 12a 1:10

dsn 12c - 12c 1:10

04

dsn 10b-10b1:10

Bouten handvast aandraaien en palmoer opdraaien
Kolom narichten
Na uitharden vloer plaatje en M8 verwijderen en vervangen door rondsel 440R
Console tijdelijke ophangen met plaatje en bout M8
Bouten handvast aandraaien
Kolom iets naar buiten monteren en 20mm vulling tussen steken.
Nota  Montage:

13
45

8

66

26

40
45

15

10
0

30 30

60

D30

D7,5

STRIP10*60 Lg 100 S235JR

300

65 170 65

85 85

440R washers

440R washers

dsn 10a - 10a 1:10

300

65 170 65

30
0

45
17

0
85

temporary plate

440R washers

zie tek. 1B-1

Detail 10, 1:10

04

02_10100
20 20

17
0

11
0

4 200
4 200

6
6

10a

10a

temporary plate

+ hole D7,5
bout M8*40 zelftapper

+ moer 7967
+ moer 4032
2* bout M24*130 - 4014-8.8

+ moer 7967 
+ moer 4032
+ 440R
2* bout M24*130 - 4014-8.8

STRIP20*300 * 300

STRIP20*300 * 630

WR20 Lg 3000
B500B

04

20 20

28
0

140 420 150

10b

10b

17
0

11
0

30
0

45
17

0

40Na vloer stort 1:10

Detail gaten 1:5 Tijdelijke plaat 1:2

15

Voor vloer stort 1:10

C

04

PL5*280105

36
0

10c 10c

dsn 10c-10c1:10

Oplegstrip for HEA, HEB profiel 1:10

Oplegstrip for IPE profiel 1:10
zie tek. 1B-1

136 300 136

15
17

5

4
4

4
4

s 6  a 4 121

6
6

6
6

s 6  a 4121

oplegstrip
STRIP15*280
S235JR

schotjes h.o.h. 500mm
STRIP10*140 *152

15
17

5

136136

s 6  a 4 121
s 6  a 4121

4
4

4
4

6
6

6
6

schotjes h.o.h. 360mm
STRIP10*100 *156

oplegstrip
PL15*240
S235JR

Formaat: 1189x841CD16052-NACH 29.11.2018geplot opTekla Structures model

3 29.11.2018 Aanpassing van boutlengtes en merknummers MGA

2 28.09.2018 Vrij voor uitvoering MGA

1 17.08.2018 Tweede uitgave MGA

0 13.08.2018 Eerste uitgave MGA

getekendopmerkingdatumrev.

tenzij anders aangegeven

ZIE WM

a4

NR. :

Lasafmetingen :

Laskwaliteit:

Lassen

CD :

GEZ. :

DATUM:

PROJECT :

BETREFT :

SCHAAL :

GET. :

Bouten

Materiaalkwaliteit :

Behandeling staalconstructie :

REV.

STEELSTRUCTURES

www.csm.be

fax 011-550.601
tel. 011-550.600

B-3930 Hamont-Achel
Hamonterweg 103

engineering@csm.be

N.V.
S.A.

16052M.Golonka

1:10

NACH  Amsterdam

Verdieping 2 zone C, details deel 2

32C-5Claes G

S355J0 tenzij anders vermeld

Kwaliteit 8.8 EN ISO 4014 

tenzij anders vermeld

Behandeling 

Thermisch verzinkt

S02: Hoofdstaal niet in het zicht;  S04: Hoofdstaal in het zicht

16052

EXC2

2

Uitvoeringsklasse:

Functionele tolerantie klasse:

Voorbewerkingsgraad: P1

Fabricage en montage volgens
EN1090-2:2008+A1:2011

Vloerliggers
kolommen bovenb.

Kolommen onderb.
stabiliteitsverb.

EXC3

2

P1

Deze tekening blijft eigendom van C.S.M. Achel en mag zonder diens toestemming niet gekopieerd worden of aan derden ter inzage worden gegeven

en bovenste bouten steken
Onderste bouten steken, opvullen 

Horizontale malplaten verwijderen voor montage liggers25

10
5

90
10

5
30

10

16

10

25

25

50

2C-36 LIGGER
STRIP15*100 * 180

op lengte maken
koker op werf

15c 15c

15b

15b

15a15a

8*bout M30*80 - 10.9

4*bout M24*80 - 8.8

5*bout M30*75 - 10.9

uit te werken
Nog verder

2C-22 LIGGER
HEB800 zeeg=25mm * 13640

2C-31 LIGGER
RHS160X80X10 * 7340

2C-14 LIGGER
HEA400 * 3228

KC-7 KOLOM
PL45*285 Z35 * 10910

2C-30 LIGGER
IPE600 * 4335

R
 30

R
 30

KD-1 KOLOM
PL50*600 * 9140

2C-33 PLAAT
PL80*420 Z35 * 9640

14a 14a

4*bout M30*110 - 8.8

4*bout M30*110 - 8.8

13b

13b

13a 13a

8*bout M30*120 - 8.8

4*bout M30*110 - 8.8

2C-50 VULPLAAT

2C-73 VULPLAAT

2C-60 VULPLAAT

2C-60 VULPLAAT

2C-60 VULPLAAT

2C-50 VULPLAAT

2C-73 VULPLAAT

2C-60 VULPLAAT

2C-50 VULPLAAT

2C-73 VULPLAAT

2C-60 VULPLAAT

2C-60 VULPLAAT

2C-51 VULPLAAT

2C-74 VULPLAAT

2C-61 VULPLAAT

2C-61 VULPLAAT

2C-13 LIGGER
HEA400 * 2999

2C-16 LIGGER
HEA400 * 6514

KC-6 KOLOM
PL45*285 Z35 * 10910

33°

21
°

200

563

12c

12c

12a

12a

8*bout M27*90 - 10.9

2C-20 LIGGER
HEA400 * 6426

VEMO 1551 M24x70
20MnV6 h.o.h. 300mm

Stekeind DEMU2020M24/D20Lg2200
niet voor CSM

STRIP35*60 * 320

2C-75 VULPLAAT
PL6*320 * 360

2C-62 VULPLAAT
PL2*320 * 360

2C-62 VULPLAAT
PL2*320 * 360

STRIP20*300 * 413

PL25*332.7 * 675SHS140X8

HEA400

2C-27 LIGGER
HEA400 * 14743

90
12

0
80

50

200

20

40
60

60
60

60
40

11a 11a

2C-64 VULPLAAT
PL2*340 * 360

Stekeind DEMU2020M24/D20Lg2200
niet voor CSM

STRIP35*60 * 320
PL20*168.6 * 358

VEMO 1551 M24x70
20MnV6 h.o.h. 300mm

2C-64 VULPLAAT
PL2*340 * 360

2C-43 VULPLAAT
PL6*340 * 360

2C-32 LIGGER
HEB700 zeeg=15mm * 12489

SHS140X8
PL25*332.7 * 481

2C-27 LIGGER
HEA400 * 14743

90
90

90
90

75
75

195 75

60
60

60
60

25 80 190

+9905 mm

1 * M 30 * 80 +2*440R
1*sleufgat D33(73x33)

5*bout M30*75 - 10.9

PL20*295 * 480

KC-7 KOLOM
PL45*285 Z35 * 10910

2C-30 LIGGER
IPE600 * 4335

13
5

13
5

13
5

80
50

13
5

50
80

25 80 100 60

2 * M 30 * 95 - 10.9
2*sleufgat D33(33x73)

2C-36 LIGGER
STRIP15*100 * 180

+9905 mm

+10020 mm

2C-31 LIGGER
RHS160X80X10 * 7340

8*bout M30*80 - 10.9

2C-22 LIGGER
HEB800 zeeg=25mm * 13640

PL20*265 * 640

10

16

10

95
20

0
95

2C-59 VULPLAAT

2C-59 VULPLAAT

2C-72 VULPLAAT

2C-72 VULPLAAT

en bovenste bouten steken
Onderste bouten steken, opvullen 

2C-36 LIGGER
STRIP15*100 * 180

+9905 mm

4*bout M24*80 - 8.8

2C-22 LIGGER
HEB800 zeeg=25mm * 13640

STRIP10*140 * 347

PL10*170 * 370

PL10*170 * 370

2C-14 LIGGER
HEA400 * 3228

70
17

0
80

70
50

50

90 140 90

+9905 mm

PL25*320 * 510

60 200 60

70
25

0
70

+9905 mm

2C-16 LIGGER
HEA400 * 6514

PL20*320 * 360

100 100

46
5

2100

40
0

50
0

16
0

250 250 250 250 250 250 250

PL80*740 * 740
Z25

K
D

-1
K

O
LO

M
P

L5
0*

60
0

*
91

40

Stekeind DEMU2020M30/D25Lg1500
niet voor CSMStekeind DEMU2020M30/D25Lg1500

niet voor CSM

5 mm frezen na lassen

4*bout M30*130 - 8.8

DEMU2010M48/D40Lg400

PL80*740 * 9640
Z35

2C-33 PLAAT
PL80*420 Z35 * 9640

PL50*1045 * 9640
Z15

+9095 mm

+9560 mm

14b

14b

10 CONTACT

2100
2100

OP11

Stekeind DEMU2020M48/D40Lg2000
niet voor CSM

6

35

10 CONTACT10CONTACT

2100
2100

OP11

2C-33 PLAAT
PL80*420 Z35 * 9640

schotjes h.o.h. 250mm
PL25*305 *345 schotjes h.o.h. 250mm

PL25*305 *345

70
12

0
70

70
60

en bovenste bouten steken
Onderste bouten steken, opvullen 

10*bout M24*85 - 10.9

2C-27 LIGGER
HEA400 * 14743

2C-32 LIGGER
HEB700 zeeg=15mm * 12489

65
70

12
0

70
65

85 150 85

en bovenste bouten steken
Onderste bouten steken, opvullen 

2C-20 LIGGER
HEA400 * 6426

2C-27 LIGGER
HEA400 * 14743

HEA400
2C-27 LIGGER
HEA400 * 14743

rkj
06. Gecontroleerd op


